Zestaw 17

KLASY PIERWSZE | DRUGIE

1. Rozwigz ukfad réwnan
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3. lle dzielnikéw ma liczba 2% - 3°> + 2-36 4+ 23.37?
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KLASY TRZECIE

1. Uzasadnij, ze dla dowolnej liczby naturalnej n:
n+1)n+2)(n+3)-..-2n=2"-1-3-5-...-(2n—1)

2. Wiadomo, ze liczba a jest n razy wieksza od liczby b, a suma liczb a i b jest m razy
wieksza od ich réznicy. Znalez¢ sume m + n, wiedzac, ze m i n nalezg do liczb naturalnych.

3. Dany jest pieciokat wypukty ABCDE, w ktorym BC = CD; DE = EA;
4BCD = 4DEA = 90°. Wykaz, ze z odcinkdw o dtugosciach AC, CE, EB mozna zbudowac
trojkat oraz wyznacz miary jego katdw, znajac miare a kata ACE i miare f kata BEC.

Rozwigzania nalezy oddac do pigtku 4 lutego do godziny 16.00 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestac na adres jareksz@interia.pl do soboty 5 lutego do pdtnocy.
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